

公安部公布户口问题举报方式

群众遇到七种情况可进行举报、投诉或反映

为深入推进公安机关户口登记管理专项清理整顿工作,公安部15日向社会公布公安部和省级公安机关户口问题(线索)举报投诉方式,接受社会和媒体监督,发动广大群众积极举报、投诉和反映户口登记管理中存在的问题。

公安部表示,公安机关欢迎广大群众对以下情况进行举报、投诉或反映:一、非法买卖户口、身份证的;二、他人有多个户口和身份证的;三、伪造、变造出生医学证明、户口迁移证件等办理户口、身份证的;四、他人因死亡、入外籍等原因户口该注销未注销的;五、本人或家庭成员户口簿、身份证登记内容存在差错的;六、公安内部人员办理假户口、假身份证的;七、公安机关工作人员在办理户口和身份证工作中,存在不作为、乱作为的。

根据公安部要求,对群众举报、投诉和反映的各类户口问题(线索),公安机关将逐一核查并向群众反馈结果。对重大违法违纪案件线索,公安部及省级公安机关将挂牌督办。对查实的违法违纪行为,公安机关将坚决依法依纪严肃处理。

举报投诉方式详见 <http://www.mps.gov.cn/n16/n4077252/4077281.html>。

据新华社



湖南遭受暴雨袭击 凤凰古城被淹

7月15日,经过一夜暴雨后,凤凰古城沱江水位上涨,部分商铺被淹。

据湖南省气象水文部门监测,14日8时至15日8时,湖南全省大部普降小到中雨,部分大到暴雨,局地大暴雨。15日8时,沅水二级支流沱江凤凰站发生超警洪水,8时水位304.31米,超警0.81米。 新华社

湖南省政协原副主席阳宝华受贿、通奸被开除党籍

日前,中共中央纪委对湖南省政协原党组书记、副主席阳宝华严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查,阳宝华利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;与他人通奸。

阳宝华的上述行为已构成严重违纪,其中受贿问题已涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予阳宝华开除党籍处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

又讯 日前,最高人民检察院经审查决定,依法对湖南省政协原党组书记、副主席阳宝华以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

据新华社

外交部发言人就美方涉南海言论答记者问: 希望域外国家严守中立明辨是非

外交部发言人洪磊15日就美方涉南海言论答记者问时表示,希望域外国家严守中立,明辨是非,并切实尊重地区国家维护地区和平稳定的共同努力。

有记者问,美国国务院助理国务卿办富克斯11日称,美方提议南海主权声索方冻结在有关岛礁填海造地、施工建设、设立据点等改变现状的行为,为“南海行为准则”协商创造有利条件。中方对此有何评论?

洪磊说,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。上世纪70年代起,一些国家相继非法侵占中国南沙群岛的部分岛礁。中方持续要求有关国家从被侵占的中国岛礁上撤走一切人员和设施。“令人遗憾的是,个别国家近年来通过修建工程、增加武装等强化非法存在,不

断采取侵权行为侵犯中国的领土主权和海洋权益,中方对此坚决反对。”他说。

洪磊表示,从地区和平稳定大局出发,中方在坚定维护领土主权和海洋权益的基础上,始终致力于同直接有关的主权国家,在尊重历史事实和国际法的基础上通过协商谈判解决有关争议。2002年,中国和东盟国家共同签署了《南海各方行为宣言》,各方承诺保持自我克制,不采取使争议复杂化、扩大化和影响和平与稳定的行动,并以建设性的方式处理它们的分歧。

洪磊说,当前,中国和东盟国家正在全面有效落实《宣言》,并在《宣言》的框架下,稳步推进“南海行为准则”磋商进程。“希望域外国家严守中立,明辨是非,并切实尊重地区国家维护地区和平稳定的共同努力。” 据新华社

广州公交车燃烧事件 已造成2死32伤

起火原因在调查中

据广州市公安局15日晚间通报,当天晚上广州市海珠区广州大道南敦和路口南向方向一台公交车着火,截至22时30分,事件共造成2人死亡,32人受伤。

通报称,15日19时46分,广州警方接群众拨打110报警,称在海珠区广州大道南敦和路口(北往南方向)有一台公交车着火。接报后,警方迅速指令交警、消防、派出所等警力到场处置,并通知120医护人员到场救助伤员。至当日20时03分,现场明火被扑灭,公交车后部受损较为严重。

目前,所有伤员均已被及时送往医院进行救治,现场交通秩序已恢复正常。

事件发生后,省市有关领导第一时间赶到现场指挥、部署事件处置工作,要求在全力以赴救治伤员的同时尽快查清事实。

目前,广州警方正组织力量抓紧对车辆起火原因开展全面调查。 据新华社

60所虚假大学被曝光

涉及全国19个省份 北京最多有15所

上大学网日前公布《第三批中国虚假大学警示榜》,共有60所虚假大学被曝光,涉及全国19个省份。

北京最多,共有15所,分别是北京经济管理学院、中国信息科技大学、中国信息工程学院、首都财经管理学院、北京财经管理大学、北京财经管理学院、北京财商学院、神州大学、北京中加工商学院、北京京文国际学院、北京商贸大学、北方交通工程学院、华北工业大学、北京英迪经贸学院、北京高级财务管理修学院。

山东有6所,分别是青岛远洋大学、山东文理学院、山东建设学院、青岛现代经贸学院、山东经济信息学院、山东城市学院;上海有6所:华东财经学院、上海同济医科大学、上海华文外国语学院、上海城市建设大学、上海工商学院、长江科技学院;陕西6所:西安信息技术学院、西安工商管理学院、西安工业科技技术学院、西安工业科技学院、西安建设科技学院、陕西国防工业技术学院。

此外,还有南京科技管理学院、南京金陵科技管理学院、江苏信息工程学院、江苏都市建设学院、江苏理工职业学院、石家庄工程管理学院、华北建筑工业学院、华北建筑工程学院、中原工业大学、河南科技师范学院、杭州

建设管理大学、对外经济贸易管理学院、广东科技管理大学、广东经济管理学院、福建海峡经贸技术学院、福建经济贸易大学、常德经贸学院、湖南经济管理学院、山西信息工程学院、山西远东外国语学院、沈阳盛京大学、对外经贸管理学院、武汉建筑职工大学、江西赣南学院、安徽城建大学、四川华商学院、兰州对外经济贸易学院。

上大学网专家团队表示,虚假大学的认定,主要通过核对教育部当年公布的高校名单和具有高招资格的高校名单,核对地方教育行政主管部门最新公布的民办高等教育机构的年检合格名单,以及在工业和信息化部ICP/IP地址/域名信息备案管理系统核对大学网站域名和备案号。专家分析发现,这些虚假院校的办学许可证号或批准文号,要么造假,要么“年久失检”。它们的网址大部分可正常访问,并正大肆招生,但绝大部分未备案或涉嫌伪造。

上大学网教育研发中心是一家民间研发机构,致力于为高中生报考大学、选专业提供有价值的参考,目前在互联网上唯一官方认证的信息服务平台为“上大学网”。自2012年8月至今,已发布三批《中国虚假大学警示榜》,共涉及210所。 据新华社



7月15日晚,事故现场,发生爆炸的公交车只剩下铁架子。